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Ata de nº 2166/2021. 

 Aos três dias do mês de novembro de 2021, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus a Sra. 

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa para 

que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum confirmada a presença de todos, o Vereador Elvis prosseguiu com 

a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensada a 

leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos Vereadores para 

vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do dia 18 de outubro 

e foi aprovada.  Dando inicio a ordem do dia, foi feita a leitura do Projeto 

nº 046/2021, que estima a receita e fixa a despesa do Município de 

Campinas do Sul, para o exercício de 2022. E conforme estabelece o 

regramento de apreciação do Orçamento, estabelecido pelo Art. 175 e 

seguintes do Regimento Interno, o Projeto foi baixado para a CUP. Em 

observância ao que prevê o § 1º do Art. 175, a Sra.Presidente repassou 

que provavelmente será feita audiência pública para debater sobre o 

Orçamento e oportunamente será convidado a estar no plenário desta 

casa o Contador da Municipalidade para que esclareça possíveis dúvidas 

dos Vereadores e até mesmo pela população.  Ainda lançou um desafio 

aos Vereadores para que cada um busque informações junto ao Executivo 

após estudar os anexos de demonstrativos de despesas que acompanham 

o Orçamento, para cada órgão, a fim de poderem demonstra para a 

população, quando da sua discussão e votação, onde e como será 

investido dentro de cada Secretaria o dinheiro público.  E, sinalizou que 

essa é uma forma de cada vez mais priorizar a transparência. Lido o 

Requerimento de protocolo nº 095/2021, de autoria da Vereadora Magali. 

E como não há obrigatoriedade de apreciação de Requerimentos pela 

CUP, a proposição foi posta em discussão e nenhum Vereador fez uso da 

palavra. Posta em votação foi aprovada por unanimidade.  Lido o 

Requerimento de protocolo nº 096/2021, de autoria da Vereadora 

Daniela. E como não há obrigatoriedade de apreciação pela CUP, o 

Requerimento foi posto em discussão e nenhum Vereador fez uso da 

palavra. Posto em votação foi aprovado por unanimidade. E não havendo 

mais matéria para a ordem do dia, passou-se para as considerações finais 
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e pela ordem de sorteio o Vereador Santin foi o primeiro a usar a tribuna e 

no uso da palavra manifestou seu reconhecimento aos envolvidos na 

programação da Sessão especial realizada no último dia 25,  e os 

parabenizou pela iniciativa. Reiterou seus agradecimentos as pessoas que 

depositaram o voto de confiança em sua pessoa, em especial a sua família, 

amigos e conhecidos, por proporcionarem a ele a oportunidade de ocupar 

uma cadeira no Legislativo. E em nome de algumas pessoas que o 

procuraram solicitou para que o Executivo através da Secretaria 

responsável se certifique se as lâmpadas da pracinha estão desligadas ou 

se não estão funcionando, pois com a chegada do calor os pais costumam 

levar seus filhos e o local encontra-se  escuro, e repassou que  constatou o 

fato pessoalmente.   Falou que está sendo muito questionado por 

populares, sobre a construção da ponte sobre o Rio Passo Fundo, e 

sugeriu para que seja convocado o Prefeito Municipal, para a próxima 

Sessão, esclarecer a população como andam as tratativas  e processo 

licitatório para a obra.  O Vereador Jorge no uso da palavra falou sobre a 

Emenda que ele, Vereadora Magali e vice-presidente dos bombeiros 

voluntários conseguiram com o Deputado Marcio Biolchi, para a reforma 

da cede dos Bombeiros e aquisição de um tanque, e lamentou que em 

contato com o Prefeito Sr. Paulo Battisti, para que pudesse fazer o repasse 

da Emenda ficou sabendo que o Município não tem mais teto para 

receber a referida verba e terão que devolvê-la,   e adiantou que não 

desistirá e buscará a verba no próximo ano. E com relação ao 

questionamento do Vereador Santin, disse que com certeza a ponte sairá 

e que é preciso manter o pensamento positivo. Falou sobre a carreata da 

reintegração do norte gaúcho, realizada no mês passado, e agradeceu os 

que participaram  mesmo de baixo de uma chuva torrencial, e disse que 

poderia ter sido melhor ainda, pois houve pouca participação dos 

Vereadores e do comercio local e frisou que não pode cobrar do Executivo 

por somente o Prefeito e seu vice terem participado se dos nove 

Vereadores apenas três ou quatro compareceram. E encerrou seu 

pronunciamento dizendo que gostaria que houvesse mais união e 

empenho de todos na defesa dos interesses do Município.   A Vereadora 

Daniela no uso da palavra primeiramente manifestou sua satisfação em 

estar retornando a Casa após quatro meses.  Agradeceu ao convite, e 
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parabenizou os organizadores do evento “A Força Feminina”, realizado no 

último sábado, no centro de eventos. Com relação ao requerimento de 

sua autoria, apresentado no inicio da Sessão, argumentou que o objetivo 

da proposição é de quando o trecho da ERS 211 for municipalizado, 

melhore o transito de caminhões que transitam em grande número nas 

proximidades da cooperativa Alfa e os acessos das cerealistas Poletto e 

Vaccaro, evitando assim possíveis acidentes, pois é do conhecimento de 

todos que muitos motoristas não respeitam a velocidade permitida.  

Argumentou que o objetivo das vias secundárias é para o desvio de cargas 

pesadas, e para evitar que em época de safras os caminhões fiquem no 

acostamento.  Com relação ao pórtico disse ser sabedora que gerará 

polemica, no entanto fez questão de frisar que não é preciso tirá-lo de 

onde está, e sim adequá-lo a suas dimensões mínimas. Justificou que após 

a municipalização do trecho mencionado, será preciso fazer  algumas 

adequações, assim,  suas sugestões poderão ser aproveitadas. Solicitou 

aos envolvidos no pedido da municipalização do trecho e a Assessoria da 

Casa, para que informe como está o andamento das tratativas para o 

atendimento da solicitação. A Vereadora Magali no uso da palavra em 

resposta a solicitação da Vereadora Daniela, com relação à 

municipalização do trecho da ERS 211, repassou que em conversa com o 

Deputado Beto Fantinel, na última sexta feira, ficou sabendo que o Projeto 

já saiu do DAER e está na Casa Civil, e adiantou que em breve trará mais 

informações a respeito. E, ainda com relação ao tema “ Outubro Rosa” da 

última Sessão, fez questão de complementar as informações de que todo 

o tratamento para o câncer de mama e colo do útero é gratuito via  SUS,  

e sugeriu para em caso de dúvidas procurem a UBS ou o Hospital 

Municipal. Com relação ao Requerimento de sua autoria, apresentado no 

inicio da Sessão, justificou que o pedido é para atender a solicitação dos 

moradores da comunidade São Caetano, e solicitou ao Líder de Governo  

que interceda junto ao Executivo para que o mesmo atenda a 

reivindicação.  Repassou que no último Domingo a corporação do Corpo 

de Bombeiros Voluntários de Campinas do Sul, esteve na comunidade de 

Bela Esperança, recebendo uma doação de R$ 3.500,00, dos amigos 

veteranos desta comunidade, e em nome de todos agradeceu a doação.  

Repassou ainda que o Prefeito Municipal estava presente no ato, e que o 
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mesmo sabendo da necessidade da troca do tanque, e de que não é 

possível o recebimento do valor via Deputado Biochi,  se comprometeu a 

cobrir  o valor que faltar para a troca do referido tanque. Informou que 

está juntamente com os Vereadores Jorge e Santin, desenvolvendo um 

Projeto para amenizar os casos de abandono e de super população de 

animais nas ruas, e adiantou que logo apresentarão o Projeto a Casa.  E 

falou sobre o resgate de um cão que estava em situação difícil, ocorrido 

antes da Sessão, pelas voluntárias, onde felizmente o final foi feliz, e  

lembrou que as voluntárias resgatam os animais com seus próprios 

recursos, e fazem tudo por amor. Fez questão também de dizer ser 

sabedora que o problema não é de hoje e que se arrasta há tempos,  no 

entanto frisou que algo precisa ser feito, pois o problema é de toda a 

comunidade. Em aparte o Vereador Jorge fez a observação de que é 

vidente que a situação é preocupante, pois cada dia que passa aumenta o 

número de cães e gatos nas ruas,  e solicitou para as pessoas que 

presenciarem o abandono, para que tirem fotos e denunciem, pois o 

abandono é crime. Em aparte o Vereador Elvis repassou que o Prefeito 

havia se comprometido a apresentar um Projeto até o final do mês, para 

amenizar o problema, pois sabe que a questão do abandono dificilmente 

será resolvida totalmente, e afirmou que não é somente o pessoal do 

interior que abandona animais na cidade e sim também acontece o 

contrário, e manifestou sua concordância que algo para resolver, ou 

amenizar o problema  deve ser feito.   Novamente com a palavra a 

Vereadora Magali argumentou que apresentou o Projeto por  entender 

que não há mais tempo a perder,  pois a questão é de saúde pública e 

envolve toda a população,  e deixou claro que sua proposição estará  

aberta a sugestões e adequações se o Prefeito entender necessário.  

Novamente em aparte o Vereador Elvis manifestou seu apoio ao Projeto 

da colega  e sinalizou que com certeza a questão é urgente. Novamente 

em aparte o Vereador Jorge disse ser de boa valia a questão de haver dois 

Projetos, o do Prefeito e da Vereadora Magali, assim podem juntar as 

idéias e achar o melhor caminho para resolver o problema.  Em aparte o 

Vereador Santolin disse que no seu ver a questão não é tanto de animais 

abandonados e sim soltos. A Vereadora Magali seguiu e fez questão de 

dizer que não está querendo achar os culpados, mesmo porque esse não é 
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o objetivo e sim  resolver o problema dos animais que estão nas ruas sem 

tutores. Por fim a pedido dos atletas do selecionado de Campinas do Sul, 

fez um convite para participarem no próximo sábado, do Campeonato 

Regional de futebol sete, no Estádio Municipal Ari Beijamin Battisti, às 

14hs30min. E não havendo mais Vereadores inscritos a Sra. Presidente 

agradeceu a presença de todos e estendeu seus agradecimentos aos 

Vereadores que manifestaram-se e trouxeram informações importantes a 

população e em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. Sala das 

Sessões 03 novembro de 2021.    


